	



                        Отчет
по итогам зимних каникул МОБУ « Новоилецкая СОШ »

             В МОБУ «Новоилецкая СОШ» в период зимних каникул проводились мероприятия, направленные на полезную  занятость учащихся школы.В работе с несовершеннолетними были подключены «Новоилецкий СДК»,сельская и школьная библиотека. В период каникул ежедневно организовывалась работа компьютерного класса, теннис, шашки. С большим желанием дети посещали секции по шахматам  и теннису на базе школы. По отдельному графику с учащимися выпускных классов проводились дополнительные занятия по подготовке к ГИА, проводилась работа со слабоуспевающими учениками.  В каникулярный период дети посещали с поздравлениями ветеранов ВОВ.
            Особое внимание в период каникул уделялось детям и семьям, состоящим на профилактическом учете. Для организации полезной занятости с детьми из данной категории проводилась работа, направленная на предупреждение  правонарушений. С учащимися проводились беседы школьного медработника по профилактике курения и употребления алкогольных напитков. Участковый инспектор проводил работу по предупреждению правонарушений в процессе  индивидуальных бесед, посещения на дому.  Учащиеся привлекались в спортивные кружки и секции на базе школы.    
           В период зимних каникул классными руководителями 1-10 кл. посещались семьи на дому. С родителями и детьми проводились беседы по профилактике правонарушений, профилактике травматизма и пожарной безопасности. Посещались на дому семьи, состоящие на учете. 
Среди учащихся 1-5  классов  было проведено мероприятие «Рождественские посиделки», где использовались викторина с элементами игры-путешествия. Ребята погрузились в атмосферу новогоднего  волшебства. Также с учащими  начальных классов  были проведены игры на свежем воздухе на территории школы «Снежная крепость», «Снежные забавы».
Одним из ярких  и запоминающих   мероприятий  оказалась игра «Наша безопасность в наших руках» 6-7 кл. Перед началом игры  ребята отправились  в экскурс в историю  первых  правил  дорожного движения.
Классным руководителем 8 класса был  проведен устный журнал  «Голоса Оренбуржья», где ребятам была предоставлена возможность  выступить  с чтением  стихотворений  оренбургских поэтов, поделиться  материалом , найденным в интернете.

             В результате проводимой работы, направленной на полезную занятость несовершеннолетних, в период зимних каникул учащимися МОБУ « Новоилецкая СОШ» не было совершено правонарушений.
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